

役員異動のお知らせ

謹啓 時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

アリアンツ・グローバル・インベスターズ・ジャパン株式会社(以下、弊社)は、2024年3月7日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(社長交代)について決議しましたので、お知らせいたします。なお、当該異動につきましては、2024年3月下旬開催予定の定時株主総会及びそれ以降に開催予定の取締役会において、正式に決定される予定です。

謹白

記

1. 異動の内容(2024年4月1日付)

氏名	新職	現職
小槗 慶和	会長	代表取締役社長
城山 太郎	代表取締役社長	-

2. 異動の理由

弊社は、本年 4 月 30 日に設立 20 周年を迎え、次の 20 年に向けても、引き続きお客様のニーズに即したサービスの提供を図るべく、新たに持続的な経営体制を構築する本件の決定にいたりました。

代表取締役社長を退任する小橋は、2007 年 3 月に代表取締役社長に就任し、17 年にわたりアリアンツ・グローバル・インベスターズの日本での成長において強固な基盤を確立するべく全力を傾注してまいりました。その強いリーダーシップ、献身的な姿勢、日本金融市場知識、ビジネスネットワークにより、日本チームを率いてビジネス戦略を展開し、現地の能力を高め、現地ビジネスの安定的な成長を実現してきました。

新たに代表取締役社長に就任する城山は、25年以上にわたり資産運用業界に従事してきた経験を有し、前職にても代表取締役を務め、多様な資産クラスにおける豊富な知識をもとに、様々な日本の機関投資家のお客様と強固な関係を構築してきました。就任後においては、弊社とお客様との関係性の持続・発展に従事すると共に、資産運用業界の拡大に貢献してまいります。

以上



【略歷:城山太郎】

城山は、25年以上にわたり資産運用業界に従事してきた経験を有し、M&G Investments Japan においては代表取締役を務め、多様な資産クラスにおける豊富な知識をもとに、様々な日本の機関投資家のお客様と強固な関係を構築することに従事。M&G入社以前は、ゴールドマン・サックス・アセット・マネジメントにてキャリアをスタート後、ピムコジャパンにて、機関投資家およびリテールのお客様との関係性構築や商品開発をマネジメントする様々なシニア職を歴任してきた経験を有する。

会社情報につきましては下記の URL をご参照ください。 https://jp.allianzgi.com/ja-jp/our-firm/aboutus

本資料は、アリアンツ・グローバル・インベスターズ・グループ会社(以下、当社)が作成したものです。当社は Allianz SE 傘下のグループ会社です。内容には正確を期していますが、当社が必ずしもその正確性・完全性を保証するものではありません。本資料の一部または全部について、当社の事前の承諾なく、使用、複製、転用、配布及び第三者に開示する等の行為はご遠慮ください。

アリアンツ・グローバル・インベスターズ・ジャパン株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第 424 号

加入協会:一般社団法人日本投資顧問業協会/一般社団法人投資信託業協会/一般社団法人第二種金融商品取引業協会